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Протокол № 36
от 26 августа 2024 г.

заседания руководителей районных предметных методических секций 
школ Буйнакского района

Присутствовали:
- руководители районных предметных методических объединений района.

Повестка дня:
1. Подготовка и организация работы районных методических секций, 

в рамках августовской конференции педагогов 30 августа 2024 г.

2. Реализация работы МЭШ в образовательных учреждениях района.

3. О результатах проведения ГИА.

4. Постановляющая часть.

С вступительным словом выступила заместитель начальника УОБР 

Магомедова Д.М. В своем выступлении она ознакомила присутствующих с 

общей информацией по организации районных методических объединений 

по 17 направлениям.

1. По первому вопросу выступила начальник ИМО МКУ «УОБР» 

Омарова Р.И. Она ознакомила руководителей РМО с планом проведения 

районных методических секций, также обратила внимание на необходимость 

анализа деятельности РМО за прошлый 2023-2024 учебный год и 

организации работы по дорожным картам на новый 2024-2025 учебный год.
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На заседаниях районных методических секций следует тщательно изучить 

составленные дорожные карты, в случае необходимости внести коррективы.
2. По второму вопросу выступил методист информационно­

методического отдела МКУ «УОБР» Д. Мехтиев. Он подчеркнул, что в этом 

учебном году необходимо всем ОУ района сплоченно начать работу в МЭШ. 

Календарно — тематическое планирование создавать именно в МЭШ. Все 

условия для этого имеются в данном сервере. МЭШ делает работу учителей 

эффективнее и помогает повышать качество уроков, такие инструменты, как 

электронный журнал и дневник, значительно упрощают наблюдение за 

динамикой успеваемости каждого ученика и позволяют общаться с 
родителями напрямую, благодаря обширной библиотеке электронных 

материалов открывается доступ к тысячам готовых сценариев, которые также 

можно использовать для подготовки авторских программ.

Также по этому вопросу выступила Насруллаева Диана, учитель 

начальных классов В-Казанищенской СОШ №2. Она подняла вопрос 

несоответствия содержания учебников в школах и электронных учебников в 

МЭШ. Проблема состоит в том, что без учебников дети заниматься не могут.

3. По третьему вопросу выступили руководители школьных предметных 

секций, необходимо:

-усилить контроль организации работы школ, выпускников которые 

показали низкие образовательные результаты по итогам ГИА в 2023-2024 

учебном году;
-провести индивидуальные консультации, мастер-классы для обучающихся; 
-ознакомить участников ГИА и их родителей с нормативно-правовой 

документацией о порядке проведения ГИА в 2025году;

-провести классные часы, психологические тренинги ;

-провести школьные родительские собрания с участием учителей — 

предметников, педагогов-психологов;

-актуализировать информацию по вопросам ГИА на официальных сайтах 
школ района.



4. Постановляющая часть:

1. Руководителям РМО подготовить план проведения методических секций 

по всем направлениям, назначить докладчиков.

2. Работать в новом учебном году и составлять календарно - тематическое 

планирование в МЭШ.

3. Руководителям предметных секций и ответственным за ГИА ОУ района 

усилить контроль организации работы школ.

Председатель заседания :

Секретарь заседания :

/Р.И. Омарова/

/Р.Л. Губаханова/


